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Η εορτή της Μεταμορφώσεως του Κυρίου στα 
βουνά της Ιρίνγκα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Μεταμόρφωση του Σωτήρος εορτάστηκε πανηγυρικά στον 
ομώνυμο ιερό ναό του χωριού Ιγκαγκιντούνγκου στα βουνά 
της Ιρίνγκα, σε υψόμετρο 2000 μέτρων. Οι ορθόδοξοι κάτοικοι 
του χωριού αυτού, αποκαλούν τον τόπο τους “Θαβώρ της 
Τανζανίας” και καυχώνται ιδιαίτερα που η ενορία τους τιμάται 
στη Μεταμόρφωση του Σωτήρος και στον Άγιο Πορφύριος τον 
Καυσοκαλυβίτη.

Πρόκειται για ένα απομονωμένο χωριό, σε απόσταση δύο ωρών από το 
Ιεραποστολικό Κέντρο του Κινταμάλι. Εκεί το τοπίο αλλάζει. Είναι ορεινό, με ψηλά 
δένδρα και που θυμίζουν κάτι από τα βουνά της Ελλάδας. Λόγω του υψομέτρου 
είναι αδύνατη η διάνοιξη γεώτρησης και οι κάτοικοι αρκούνται στο βρόχινο νερό 
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που μαζεύουν κατά την περίοδο των βροχών, όπου προσπαθούν να σπείρουν και 
λίγο καλαμπόκι για τις διατροφικές τους ανάγκες, ή περπατούν αρκετά 
χιλιόμετρα, για να βρούνε κάποιο μικρό ποταμάκι από το οποίο μπορούν να 
συλλέξουν λίγο νερό για τις καθημερινές τους ανάγκες.

Επίσης, οι μαθητές βαδίζουν χιλιόμετρα μέχρι το “γειτονικό” χωριό, για να πάνε 
στο σχολείο. Η μεγάλη απόσταση από την πόλη της Ιρίνγκα και από κάποιο 
μεγαλύτερο χωριό καθιστά δύσκολη την εξεύρεση βασικών αγαθών για τις 
οικογένειες και σχολικών ειδών για τους μαθητές. Για το λόγο αυτό προσπαθούμε, 
όσο μπορούμε, να είμαστε δίπλα στις ανάγκες αυτών των ανθρώπων και να 
βοηθάμε με όποιο τρόπο μπορούμε. Στην πανηγυρική Θεία Λειτουργία και την ιερά 
λιτανεία συμμετείχαν όλοι οι ορθόδοξοι κάτοικοι του χωριού. Στο τέλος, 
διανεμήθηκαν δέματα τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης στις οικογένειες του 
χωριού και σχολικά είδη στους μαθητές. Επίσης, η αγάπη σας επεφύλαξε και μια 
επιπλέον έκπληξη στους ιθαγενείς αδελφούς μας. Σε κάθε οικογένεια δόθηκε και 
μια ικανοποιητική ποσότητα ψαριών, ώστε και αυτοί να φάνε λίγο ψαράκι και να 
τιμήσουν και με αυτόν τον τρόπο τη δεσποτική εορτή της Μεταμορφώσεως.

Τα δέματα τροφίμων, τα ψάρια και τα σχολικά είδη ήταν δωρεά ανωνύμων 
δωρητών της Ιεραποστολικής Στέγης, οι οποίοι συνεχώς στηρίζουν το εργασίας 
της Ιεραποστολής και κάθε δράση του Συλλόγου μας. Είμαστε ευγνώμονες στην 
αγάπη σας και στη διαρκή υποστήριξή σας, αφού χωρίς εσάς δεν θα μπορούσαν να 
πραγματοποιηθούν πολλά από τα έργα που μέχρι τώρα γίνανε στη μακρινή 
Τανζανία.
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